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7 xJacc

JIMarHOCTHYEeCKHMI TeCT MO0 MaTeMaTHKe 32 Kypc 5-6 KJjiaccoB
Bapmuanr 1

Bremonnute nevictust: 1254758 —408-:217 +20628:191.
OTBerT:
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Bemoanute geiicteus: 4,125 -0,692 + 3,8.
OrtBerT:

Bemonnute gevicteus: 4,17 : 0,6 -3,8.
OTtBerT:

3

7 6
Bermognaure neiicreus: 30 —23,1: (5 0 4% +1 5

OTtBeT:

Halinute 3nayenue Buipaxenus [ —0,5a° + 2a° npua = -1.
1) -3,5 2)-1,5 3)3,5 4)2,5
B 85 xr xene3nou pyapl cogepkurcs 51 Kr xkenesza. CKOIbKO KUIOTPaMMOB

xKejieza CoACPKUTCA B 96 KT pypl?
OtBer:

Pemnre ypaBuenue: 7x — 15 = 5x+ 13.
Otger:

N3 mynktoB A u B Bblexanu HaBcTpedy APYT APYTy COOTBETCTBEHHO aBTOMOOUIIh
U BeJlocuIieIucT. Benocuneauct npoexain 10 BCTPEYU PaccTosIHUE B 3 pasza



11.

12.

13.

14.

15.

MEHbIIIe, YeM aBTOMOOWIb. Ha KakoM paccTosiHUU OT A OHM BCTPETUIIUCH, €CIU
ot A 1o B 80 km?
Ortser:

Haiinure HensBecTHbI uien nponopiuu  1,3:3,9=x:0,6
11,8 2)1,2 3) 1 4)0,2

Tokapp BBITOUNI 32 IeHb 54 AeTanu, 4TO COCTaBUIO 75% €ro THEBHON HOPMBI.
KakoBa nHeBHast Hopma Tokaps?

1) 76 2) 72 3) 74 4) 68

Ha pucyHke nsatuyroinbHUK
M300paKeH Ha KOOPIUHATHOM [ ] |
TUTOCKOCTH. Al 4
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HaiiguTe miomaznps (B ¢M?) HOBEPXHOCTH NPAMOYTOILHOIO MapalIeIeIuIIE/a,
€CJIM €ro U3MEPEHUS PaBHbI 4 cM, 5 cM U 6 CM.
Ortser:

Touka C — cepennna orpes3ka AB = 38 cm, Touka O — cepennna orpeska BC.
Haiinure nyinny otpeska AO (B caHTUMETpax).
Ortser:

Brimomann 201 T






